A_i:.slin LS...:..\.L.QA QM‘Q LSAW“)_LSAS L'}.a.?u‘
(O 8 ST )y el (S olKisls
J,ﬁ.m.o P
)5)|) Lb)..\w ).“.5&

S
olatdl sole opw

:‘)Td..‘z.é.oa 9l
Ol S bye
s gola

Gowl Lo de
0, Lo oyl oyl )02
&9 3oy ol | e Shs
ol o | e oS
Lo sort> 6ol sl | ste (o2, 285
OB s | ol ol see
Ol 5Ll | s rnlae (soges el
ooljogemme Ll | e 0350
©9 lalesess 6 Lo o

o8 elblb dlg>aasen
ise
GySel oy
3l S b
S swge S5O
$30095 S5
$2h) o e
e Cao Gleol) joldns Crwige &S 5

ol ($8 Sllamds g £455 ol Coley cnr p Cdlae zy0 oS 8
ol O3T Ve 31 00035 0 SIS Gl § sl tul g 4o 38
s 38 a5 ooy Ll BT o lals o8uo
9 85 580 il el e ool rais sl o UL (S 5y Ll Ul 48 s
SYA-SFOFYEVE s
ofogh@aut.ac.ir :aslLl,
http://AUTsamed.ir/Ofogh-Mag :colusg



g3 ‘)é Lo

O - o9l ol
IV - Cagiio losly Sy

Y314
Yo - 095 (o (50
Y¥ - SuperCavitation



~g How to Apply

)Bé‘fﬁdbﬁsﬁi - YWY




oBils mole Ctd gae (5,80 Lo, S0 L glaslas b
ey pealy L)y &858 b Ll g e 8 (e
A5 0t oS 4SS ool

g pde ;0 4S5 (Vgou 9 Ol ki Ciepw d A gl L 09
oS oo 0 4 ) S e Led )0 092 (59 eiSS
SRS e ol Byman m )b ey

Ol sl 09, al (g o ils (golyj plys Lo (555555 opad 5o
Wb oo Bl LIS & s (e LagglgiSS 45 puin
a—olre B, b sl a 535 JwVo-V0 jo 3 sl Jlow o
S ol e VY (58 6l 6ol eSiny e (Aollen
sl jo 5,=Seb» ke 4 U «life time learningy ls—c
) L yns 49_19
O Byman i )b 095 (B s 1S o0 0l oBiils jo 4l 10
CS > pdre (gim (5,0l S dy (Sl ey 9,05 (o
s e (53315555 3 e S8 s mal (5o 55 U S

soladl golo ww




N

YolV glul o151

Ol
[ 7 W S m———
ol £
Ggs
ot

IMMORTALS SMALL SIZE
S a3 LEAGUE
9 i uloyd

e [SSL)
o A 1




Pl swgo 5SS

Olpl GBgs) (o dinaS Lus) 9 13S0l

Sl 5658 Jigman Vo0 0 Jlw 5o (589 (Hyas)b ],
Wiy Ao ] A (0,8 EL8S g a ol 5lg pols
bl same Vo0 Jlw 50 g el oo oo ) 45

p_ab; )‘)'j).g ‘) 0,90 L)—’J3‘ Yeo? ‘_Jl_w 9 dools

:o.).‘».:S )‘)f)-'
bl oBails sl ul 5l (S 5 Ol ey, (oo oS
- o ) " 4 “.SJ.:.A‘ 5Q g ‘ .. A_Z.;Lc . -2

sl cc s Leg 75 38 sl il o o255
Lo aeS Sz o LA s a s ol ol
as g ol ol jo (Vb A Gl L g ais 8
ooge ;o |y Slils 6,155 5 aS 8 laaiaS oles

Wiloads Gzl w5

oliils Joley

Jolss 938 olT ol _islo ey ygmme L Wol& il plos
d SLld SoS A ol yo g il (s B
A, bl gy 4 p 5 )55

Cdz ke, 58 LS —iales lacl, L]
fosles S

OIS wleyw azgi 3)50 (il slo O, 5l (S
Lasae S s il o oyl a5 JU> 3 5 458,515

165y Aol

AS 050 YooV Jwyo =l Sl jo (Lol (53Xl
9 daiog o adle iils ol an s (Sl el iils
Ll 052y (g5 Sl e ay Gl Jmily
Gae s IS0 ol e alblae ol (lle> jo
Sl aslen (Ulez aS 00 nl Sl ol (6,155, 5
s, 0o sl )5 a5 Lo g o e abl s g o5l
t_i_.». a [ Q‘P J_...o Ls‘)—’ \)HGA 6‘0)_.1‘ U_" RUSSLY
Balr 3155 45 Sh9l Gl 59 9 Sz 5 p5lade>
J=B Bl e (659555 Sl yo alen ol YL
s R

Iy oot Uit amlio saan 0 S5l pao a5 e
)‘)j).) k.)lﬁJLm.A U_" ).a_m...u 0)_.iu| l_: o= LA_.Ssn lJ.u‘
)‘)j).» &.)lﬁ.'l—u.uﬁ u_" S| Jl_..u oa)‘lp uj_Sl ~— 9 K
25,5

Josis ) Sl b S cglaid> LYo F Jl
L dhsmsn 3y amts (295 B Ulisman 5 el
bis aS g 5 ol 9 0,5 (o0 JoB Ggeilyud ol
Slils )55 2 caz oY Gallys (il 5 ez 58S 90

l ol ol




5 p=lsael 5 o Sl Slils S5 lcas )

alyt o Ll 5 4 YU ol o ol Sl

SELTRTIES
2 pee ol aS (e 9 (mle Jlow 99 )0 aSage
S T o ) Az el o) oo
=l g b8 ()l )0 e et 3390 ol o0
=3 (=leojgn &5 50 aiz 95 LS 48 s w2l
Plo 500 GlayeiS 4 Jlidle 5 aleg s g 9585
aDle 5 yogp (bl ojo ol o Sl sleds ass S
b B ccals bl wogaelp 5 a4 aS pasd
U]LSS)B\))J‘)ool-g-ﬁ—bd‘u—?w‘rl?‘obpﬁﬁ&'lﬂ-ﬁ)‘
=78 Sl AT Cl Gz il g 0ged (6,0 ey
DS o 2S4S (S L S walt Lol g 0l |,
2 A8 aad oo i ) g Al faten b AglS >
Obed 15 61T ke ($3515S5 5 e 55, Lo axy
dler o ) e Lads > 15 slo i 020 oo
L =Y S o o)l Gl 5o (g pmin Lo ol o
$9) O A (8 e dads ,55l5,l e g gy CalS
o=l 9= s olsglie 5 pn s 4 Lo i 5l (LS
GVl oS el sl an g oS 35 pete oo iy

ol ol l

SlasBlas slasigp Lo g o s 4l jgle Lo ol

ales S el o liSale,

Tadwlas LSS o 5 Hlad by

S dmy S9—Bgad g 30 1y hog5 bl i o
okl slasl, an Lo san 5,5 sgasw ol SJ
Cdlish slacl, an Lo san g ol e 4 Lo san
Shle adle eplw

PPN O K

958 ol B ils 0 So SIS L a S Sleol& il
Ctino 5 e 5 (i dugd olSils S el Sl
slaal, wim oliT o ils , Solawl Lo Slyy jo ooy
Al e (=l plie slhlo)as y olyt oKl Losy o]
Lals agie oy ,d o8 iily > g ozl ol5T oSl
ST ol zils oyl oyl jo Wil als Slem sLaplis
5 Ol o8y (oS 5 v 9 S el SIS (938
Dl i (Sl leplis (oo g ole

—diten ple (595 =t o U g Arlnne (955
e 3)

sles i, (2o slaol, B o oY amo wais
9153 o oy A g S e St Sl (e
09_...4‘50 u_:5.9.> uLQ.)L..wo L)_" o LS)_"?[“*’ 03_765 Lro.u

1edgo culos
aslasls d_....osu_“ L > G2 (550 Sl
LacSily Ly oy ol oSl 45 glaLal, oy izman 5
6oy ilonsl i ls g}y 5 ode LU 5l oS g
a uLQ.)LM Ls)bj).:s ob)j H‘)B ul&uLm.n 6‘)_' ‘) @P

.CA—AM‘@\)?—" LQ)_......;L.MJ‘ O 64"9'“_“‘“" 9 R

18 s oy90 b wglis
M)UMMLQMTJS‘FQS“@[_?JJQ)BQU_J)O
M)b5"\""\_“">l—‘)g_r>)l-'>6upﬂé‘..\_:4g s



Small Size League (SSL)

JLsg i s S8 cndligs sla oy, o5

o sl L a—un b jo Ol Tl

f ! 005 aTigS>
a s Iran Open L3 o590 ccdlid g0 g oludl e
Sl3Tolizsls Slislans SS9, Lo pd o 98 ! ] =
o=l eas lis ol wal BAs 990 00l v 938
Laond diy aSdy Wloais 15 oy v g0 L8 a5 e
] oosS u|5_’6‘° uaL> )9_la a4 ol ob)J C.;\S)_w.u
08,5 &8 i Al Ay S el oSl 51 )b asle
o= Iran Open Glil s a5 om0 o lid Ol ibss
S i Sl jloyee il o a S o> slags

small codligh ol Sy

Sl W398 o] plxsl 092 9 lislume alisbw

oS il S K sl s S
ISPV P OW 51 Y [P POSI ORI BRI UL GO
Ao a bbbl sgmg S i ols JSin 4 S el
g i LS 095 5 Lol a5 ol Laes (o5)ke
S i Oygmo oy o 90 B Ay 80 s Sledbl
Lo a5 cul ol « X ol Bua 055 0 00l
J=b o2 g lples v e LB L, bbb, ale
Jlo e 5o S a e YU o g ey L oLl
S ia—igr sl il Laps a5 cvloads oo
Grieslw 5l Jlie (lg—e ay o slarsls Lol ploxl
odmzny sl Flil L s (85 aile dagssl il
Dyl why > (elbs Lz 0, S5L Ly 58 (855wl
Pl ol sl g gylpledw a s o 0s 3 slags
2 ol jader Sl an a8 e patin ) g5l Job
Al Sy S o naabyn o L sy be e 5 b
5 9SS I8 Sl ea iy an,e aS coul B e an,s
&S8lg 5o anls ogzg ano)lgs (g5l )0 i (exBge (i @

| ol ol




Cmand 8y iy L5 wiin 008 sla o5 a5 MRL
alawlio G a5 LSt il ilas 4538 Jlw g0 4
Oz Y el s s S ol o ol 5l L
¥ Sga> g 95 oo 155 5 Slils a5 cl J
S plgaal (Hy il jm Oloy g A pe dmu oS

il 5Ll ol

oT asCol g amday (S lrndgi' (5310 ot o)Ly
fdily s (slisasls 31yl

1 Ygome a8 sl &jgmo (il 4 LaSd (0l 5o (9l
Gzl 0 53U (55 A a8 (b 4 Lagd 095
Lo o5 jud> ;2 5090 0 oolaiwl aibailas jols s
Ohgld 5 48 S oo (r 99D o0 Tt 9 Sl
ol 3l 09—t oo (or 059 4 eSoslaiul Sadlw L
JEiSS 58 g aiiicd (o e giae 45 39 Soolitul
S |y Sl Clilane Jlid as oo jlo 1) (50,8 s
aloads (659l Lomies v JLid iz 9 Slod S
9> = ot Sz ol e dlsgd w5l s gl
sl Slali sl o ol a5 8l 5ol il JLig
SISy 5ol 4l (6 S ool (39538 & Slge 5l (oS wmoy
a3l Bl el L wlide_sgs Yo L5 o ules,S
O3 S Alel pl (e slail )0 aiven
s alonal (50, (gl L 5 Sl ot (s <
Sy jaliiallne &y o 4y La ol el ailise g
wloas

3,lg w—algs oo 05l 4 (SloS (6l = Oli—in
o )10 Wig—idy dmo 8

G (5 9l Sy ;S1aS 008 e olpiing (e
0598 5o Lotz oS Loy Sl sl o 1) plgoladl
S5l (S 00 (el (lygs 58 egmad 4 el
A ol s oS e b £o, s il gl
Sl Dal an La  Slley By g aile oyl yo

ol ol l

e 99010 (Sl pa— 4 0,93 -Y 5 ol (e jed 0,99

D9 58 Do (Sel ju3
iglie o i 1y el Slisls s o saloiiy 4.5
dm Cod Jlol Glppd S 0 itz oS
7Sl (e Lo (g5l 09— o0 oamliie 8 Jlo

wlond

Sl plas Cndlish Wl S Gy (o Fiteo
Oy 1S 38 am b aiiS 598 1y ] algzy 51 g
fasss ol | bl Ol s

Ohed olidle i it T pdiz 4 (s 48 s
A onsS ploell |y umas sanl cal) (s wle SO LS
AS Mol g oS louil oan] a0 uS S8 S le
@ lize slo s o (lass pladl Jls o oSls Lags
— 60..\_.4) 4_>)..o u_‘ojLM 9 y—E "\_'|9)L5‘° Sy ul_»)
YL Al sz b g0 U aile SO 51 Lol
"5)—?1'

S ek a8l oo 3l Lppss j0 pls LaledMs )]
OHGAJ oolo W 6‘u).> )_».C O‘JJl Ja_..uﬁ.: YW
aS cewn Jwd manhand o8 ils 5l b s St
sloon! Jlw 1o g aas oo plowl SO sSULE | ol
..\_HSGA obl_».: T.JID )L_..M.u

Soan gt vt 9 Sg il S sl iy g
3,5 ooy 0,5 7,b o sle sl les o le Sl

8,5 Ao g

Cde g wilails cdyby Loags plo—s

Sa . 'OQB.” A > ol o e é o )

5 o ygms cotall oigd aalails S el o8l |
az Sl plal (mlaj s Soelas b 3l S50
St y5S Jol el sLd o A S Syin 4 S
L Jlssd So ol e w0 o Ly e s
o= 3N Sdgh o S8ty S (e 55 Ly ados>
o] Closgy gt b Bl 53T L 5 Ay s
4 59) S Ol iz i a5 0 Edils c8l S o
s Immortals o5 g0 om0 4l (5 g ciS 3,



W
5 =
~O020 —; §
e i P
UNE > iy -
= =
o

380 O loygd 45 poni 38w dmmortals
1390 Ulog9 (Jg

P9 Sy el b Lakad gaie g5, asbs 9o
S S babl o3 9,50 50 05 pladlo)lugs
ass,S dadal ol s elsT Sl gems BT sl A
oslgi ] S 4 a S 0,5 L (gl 5lidg) 5lg,
S92 6‘4—".’.)‘“4—{(“—’)“1’ u)Lo_w CA_.éjsub)Lé_w =95
as sl 500 5lg s S Toasme las S onyy]
oo 0 a Sl o ladl o) Lo Ll ozs 5 L]l
i 5 ado S Lol gyl 5 g il L Lo a Lyl

Crer S Bl o peily Lo
e ;e slod g Lavsl g s sauid sldl g a e
Sladss Sl o] 5l o 090 Hlesgs L g Lol a5
a3p jodiz ;e 5l a8 008 (e )y sl planil ol

-
=,
4 2.
N % 2
T
-] ~
8
-

(o090 Slgaal (LS o o pgd 4 Loyl (Jlw b L
o Sl mag—ise ol 8 5 Olodl sy (oo oS
o 8 eilonl Lo g 0l At 3a 0B S oo
walizes glal> 4y sasie lodcl (oo S (6,0 Dol
i Ay e—itws 4 S la pol g i lises of 3l
Ol Ok ¥ sty i ) 0
S ple 8,5 Sy ais S S Las s Loy
Olbeg gk ¥ ol L 00,5 SoS by Ggalen ¥ o
ce 3o ol Slilwe o v plsedd gl— Yo Aee
Yo ¥0. o Lacl jlplas o asyie ol sHlas g oS

=l e sla S o Sl a e
il o8 i | o (ol gl g 0B e ST
s Lo (ol mrgiaalp ay alaulio (g g3 3-8
Lo limg 4 090 0l juin) coles 090 g aolas

0=, Sloym me ¥ Celws Lo g ol ,pboslon 0 el @

l ol olpl




Lo o (g 9o syl S (il yo ol 81 (gl S
s Gl aou 3l —an e o) YL el a
...\_;la\b}‘vc_oﬂ,_l.pq

ST 51 JSiito Lo g, o 3

(hol g aabp) syl (Hllo e

(oo g ple = gmnalS 5 g i) 815 S Lo joazms
(s G- Sg Sl (Ao e

(OIAS 358 - Sl glb) (26 e

(o8 Sl - iy 358) ol o

a2l ojle 5 (lree - Cunio g ple SH) (ks o
(el

(i § ol SilSio) Lolh ¢y o

(AF (599,9 55 el SEL) ol Lo jole po95

(AF (69959 3 ol SlSe) ol esarmo

(AF (595,5 apt I8 cew) (o ol

s 05,8 dpaz sle pae 5 i a5

i e ylesgs a il

D034 oS S S loasya o jlag el ¥
0003830 45 e B hlwy S0 Jim ol L (i
YAV LY ol ol slas gla o loga > 0 i
g Glegi gmkee V1Y) (685 Sl jab An (e0 S
5 pom le g 45 (ol e (b L
il il | Loz )b (g5l oolay sl p3Y azroen
B B S Sy S Se |y ol 2y
Ladly 1 S adsi | 1o 45 ooy cygl Lo 45" asy]
Lo 0slS (28 4 0o (] 50 (Hy 5% soe ol (o
S SN 9 i S5 A v S (ol 4 oS
Loaze (a0 ,5 slonl 6,58 =5 0 Lo gl Jbw S
sy aebad cal 5 (ol Jlids WaiS Cees (LS
Wte oniS dsi dalsd mutadsts SIS aggy S_ilSs 45 Lo
2 sl il (e Sl o 4 S (68 e
Ay ogeingll L (6518 0l a8 lakad 4 S 09 o
i O3 Ly ey YD 1y i e

oot Lo oS S 595 Y il oo Ll

09 500 laps 5l dan ol )0 o i gz a STl
039 Sk 0SB (Sl i o5 STl (o




A% A n
DUV W WP
[==SESS) Satadald
J oo &

r

g

3

an
~




VY

pmlon,S e s b cslu ol il slyo 5 &l
S SNy E5 g 5 Bt i Al
plein L oS o aldlol o8 b ol O gmame e a0 |
35150 5 e S35l 55150 Sz 50 ,lelS glasgaze L
Sl A 3390 Smio (loesl) &8 1 13958 (rizren (s
Cg 095 DY gans 55T g CE o laskiul aslinles
e S e (pgmad 0 e (el 00l Dl jolo
oslosgas d s, ISO 4+ VY 18 aoliaalsS o iasS
aliu—gz 038 el Slpslo ol (pg—as o Gl
oo flee ay a 538 Jlw jo G ol o5, 5
el g 8 5,58 5 e S gl s
sg—a pghas o8 b (ST gladsly 5l ogmaz ol 5o
=l 53 i laegeze (lyie 4 adlate sloa il )
Glo oBialed )0 j5-a> et (il gz il oo Dl ol
aoly yo )53 sl ooy 0 mle S inle g slailais
RV PR WP W P S S SO B |

mobal,l

ol Cans

al Griia Gladl ) ES 38 Jale paa

L s Smio gloesly &8 8 Jale jmse (k) Cooe
iz i g s an az g L o8, b ol aSul ol
ke ©obl Sl ain) )3 Coul aiuily (95 anngi
ey i Byl Glaoli s ji 5 (lihow
C8 0,8 el ol s St slacaids
Sl s igled j 5 &S lgie d Cesio Lol
S SV Jluw o S5l colw a8 islosl oy g
oa—b S5l (g5t by s psld 5 ole Cglas

EI|
DY game g9 S 5l ES D alivg e gl s
5 el ailiagl> o & S ads 5 )
Js—ame sz 5l ploze ST 08,0 ol Cladys avie

P OUV-) 'l ;‘A\

OlySer pm pls el
sl gledl cmai e LB L Sl sleJas
(ol sz g o S) g g dwg (gl mnile
Ele il VT e le o ,Liid 8l o, S s5lasl oSt
o) bl gl Jig 5 9 (a8 Slas la S St
Olaie cod glaid,in Oli o A7 Jlw )8 pdioan s S
Stz Slodg plrl 3 Sy o Gl laall
Ol Sy s gamme a5 (65,5l AST (mwiige 05,

] 00l 00g 58] S G
19938l Czxio losly &S b DY g s w0 oL,
Ol dcgemmo jl o Uile o5, & ol ola Jg
W dl e rdlas S aglin  sloell _ilesl
Sl )l JLasl el )| g Soelias «Selindga
5 Sy e iyl S sy Sldes VL
o310l El3—g 26 5 0y (slp bigi gl elmasls o Ssilogsy
ot g aile A Lo Vb wile Ll 385 6 =5
Az 57 (6ol 7 g S A (ol g ailhe
9 Sod s (pg—as )0 i L)) Jsle j e
=B OBl a0 s &8 8 ol Yy ame i S
L ol am cds Blad jles, o ol ol Jg e s
2 b L ittt 5 aSie 5l (=gl Sl
asl,l -L):;_&.oa_,‘_s_‘lij)l ~lfa$)’l_..; KWESR N S FARRY e



3 e=aS (e Ghyael 35150 Jliiwl o 75 (5,58
] 00 ol.f_m;Lu L)—"

)

Cglas dcgomme 3l Sid oo b jo rab) >
Gl 5 o A So—ter Sl 655 5 (—ole
s g J e lu alBlisles] slgs g Ol o8 ioles
B ol Gl slsS -8 5l gl (Stren bl
o L )| s olSglad (ml (6155 5 20 5 Lt
DL 50 (soter poB el ol g 000 S oui B9 3 g a5
—oglie slazdl Los 350 3 g 009 oyl ils slazil

Jo=ol (3l Gls 5 (ole Jool |) Lo (pnghy 5 Slisiou
B2 (oo JSi I 58 (e Jool L (595

Gkl 3l J—ol a g sl 5o 5 S0 g5
Gl S g, Ly o s el Slig 5 Lo oS
35 (medito 5 (o6 9>y (s | (bjsel 55The s
IOUNPELR P

5 oll €)% Sy 90 Ly Js—ame 0 s pgs ol
«Oltes gl ol

b s coole) gl o cesin L), a8 5 oo
U asla il gl o5y plodal ol ful an o dy i
aSla s (b oS0 nl Glelid 5 s 4S5 (5
L ol o aly (oo 0l (ol LS 50 09d (o
S gl G5 asY s 5 Sledll g oo, 5 8 )]
Sl g bk (egat ;s sl ol Dlass (rien
753 5l i Sllons 5 Laais] 2 (wsige oDl
Gle dcgome pluasas coulas i ol slo o led
45 et L g b g s colv g (tmio g (ole
A8 e S sl 5l

ctS blod 5l casin flol, o5 0 sudg DY gaxo
b oli—ws gon mhw ;5 ;590 slo)lae nlw
SLobl aS oy o 4 Sl 5 AL
S Ae &S b ol OYgase (o, dy eol! Sl
sl oBinled jo joma> L s sl o5 50 qopo )]
o el o sl Ceilie 5 (215 5 (A e
Sl b (Sl slolil pbsl aiey 5 ool 052
sgdle Sl ES b g ud peal b Csio Glesl) gy
o=l bl ol 5l (56 Ole—e 4 (09— £ —
80 SYsame 36 s 35 ) 2 ) sl il

S -

by io 5yt galyz dodyd 555 b g pde (g 0l
anclzr o)f glio dn aily (gl 5 (male 35100 0y 4
Sy SelejSTie ml S8 i g ey 45 (655 4 C
o A sl ol (o 52 5 995 (o Syl 3 5 ote
S e ol B K08 aler A S ) anal

O3 o i wlnl 5 a4l (gl 5 Sledlbl il
L)) i a8 (alge (o yoien ) (Sl 2L
amlio o dly (i 510 g La olStils (A4S e
NP JOUNTE P RPN JETET S PN
L5 oS e SaS oaioly 35Te oSt 5 olgmiils
5 ol sle ol Cd iy sl o oo )y Bua L
)l pad degerme JS SlEESS

g WWAA Jlow jo csin loodl) joline wiige o5 5
ES i ol 8 S IS ealh 5 S5 elfuys 5 4S5 L
35150 gl (Hliekos 5 (b0l Dl calo Sue by
aod glp Dbl 5 (Sl sle asgorme (o e
Bl il pmlis dm iy (gl ST (ke
2SS L S plesly 08 0 Lulis) S g e
cdled Do Job o wilawsley 095 sle a9 iils
sy ASgerme S Sloie 4]y 095 uled (IS0
olerle an (Sliios 5 bjsel Dl o a0
Sz bl 5o jema e 9w G (5558 g oo
IRUESL PN IS

asly Jeol 90 0)lger cmin Lol lwlis IS 4 )l mos
il ools 1,8 1as a e Jgmame ady —ie s g
9 Yo St (g 90 Lo Js—ame w g1 sl o
Cowbo 5,08

S 4S5 S35 8 Ao 950 e (i ol (]
ool g anly ol flol 8 B aiasls o adll (ol s b

|mgu.»|,




)

Jbo 59 &858 (cwsige o=y e 5 plulid )8
S8 b sy Slrad a by e Sl 5 1k
Js—ame adgi (i s any oS degeme ol Wi
e sl oimg pletal (288 Gl mae wiilen 5 009 grie
35,5 VL S L (ol ol 5 ol 51l T Jo
el o L ol 5 ool 65l omnlio (i30T 5
= dms78 adg asly an g (b imghy 5 (b
A0

(e oieel 35150 shm sads (slo olKiws 5l (55l
Oleyes osliiwl el iz )ls wdgian g J 2o wdgs as
S Lol i |y Gimgly 5 (ojg—el iy 99 5 50
Ol Jomame (b plln )3 (cwiige azly 45 SSlaal
Ol o Crbll (i tls Ly Sly s adsi o)l plozal
o=l A il (e Gajal 55150 gl gl 5 Sojs]
)3 55 )3 &5 (6,90 algs (e Gligtils 45T D j50
gz 3l 0aliial U e & 50 4y |, 0iiS o dalllas
Ol oslaiwl L aulyy o o aslwl g oS ounlin
aaxlh 5l (SG omlnle wile pe e wdg 4 Sl
Oboesly &8 8 sadgs Sl 0,8 4 e sl
sl (Slaims g —digel lajen colawl e Ll (o

Ll cdlad o9 o0 g &8 i caliske slaaslg Lo 0 0

towild dzugl 9 Guiixi d>lg

g Ol olyan IS, ol pae a8 Shal 5l S
63505555 L asa ljags g L oS g cail 4l
el (o g (SRS S0 5L 990 (55 Lo g 5,
S8 b ml o s dwgs g 5o a2y o) o
Ay 5 (b wnl b il eolal § (o)l Jsis
Dy o gl )l £S5 A A Cl (gumor Ol
Lgd loe as |y 0g 2 ai_ily comin jlool, e85, G
Gl an ey () jo S 5 il cmlo dsgane
i) 3 Gl 9) 510 (Byme adlaie 5 A
ke ags S Lo 59, 655l L aoe Sl ass
S (s 0313 wmly (ol d (69l e (i Ly
oday )i (o) 5l amly ol Ol IS s
5 4=k =k plosl o Joiie (OUGl g (ole LLA
D9 (o sl dm 999 St Jgmae (i Bl

G S 0o Ly ol ailes o sly o b s Jlsd o) K sn
5 it sLaasly ol 9 095 (bl )15 il
P J2B S8y aiS S | Sl Sl o] g
&5 A 9 S8 b de g ;5 (5 sl g e Anwgi s 4

sl a sl Baca sla L s ol

Wy ddy asie Ol o ol g caSL IS sl
azly 3l Le ol ol ploi 45 0SS Joe (gl aisS 4
gt 51l 9)lg 5 03,5 0S| g 4 (4SS
S o b Smio ploesl) €5 8 (4S50S s
Slod g (580 (5,5 ojlosl ST Il g oy Hlawlis IS
ol, ol a5eT o svalie Dygo )0 900, 5 Gruee |, S, G
3550 S il dn (e (gu Jmaze 39)9 St

RS N DI WN U IR S P I I PU g

wolwbl

gl wolg

UMK EIPRUPSUEREN DY FIFLI S W Y S P Y LY
Sl oS ail i _uilgs p3Y aasd g a o oSy
ad> o s (9 A ) (g a2y po 00t 2
oy a5 gl Lisbejl sl g 5 aiilas y el
ey L S S

Cdled as it sl iz o a g o sly oK en
L ity Loy ol 5 S o it Joi s



)

05,5 SLls SaS w8, 5 an Ly g e Ly ol

Sl e wenio e, S8 5 g sl gl Sl (oS0
oy el o Tk amly sba G R0l Ll g8 ol s i 3 A el (IS5
5 Olbrie Ly L)l (65,80 L (e ol ol (g el outy Sz YIS ol 5 SIS o it
el 2 b Ll il 85 SNomame s o5 o 5, aelip L ool bt i

Do el ChS G s S a8 58 g Jlab g S 00 s

E8 i ik Edslee o2yl (AL e izen s S ) S e Ty 0y 4 ily o ls
S sFonled 3l e ;o ;53 38 Sl ode L s s Logas 5 Lalil ol 5o it ol s
= gl 5 =ls) OBl e Sl S ey a4 | st Sl g b ypme
G137 sldal jf il 48l s iz Seliye o il it (S el 5 (gl sl j5iS Slas
OB W5l (55, 4 5= (SYoleo o a5l g plor p aels A olas Bus
ik ol 52 61 sedm g QLT Jbiil 5 (2015 ulin U asly ol Glalid ) 5 YIS (el iy o
OBl 5l P L ool b 3 cesin Lol o8 i
Sy 6T 6 las! Fanles coilys b e Olyagas

o9 GBS ol Sl aige (65 0t 0 095 (bl
3 ezl OEaS elb Ly jge Ll 5 g (Sl

Oty s 9 O A |y acdgl Slge el gz 5,0
sl o o)l8] 05 50 GBWjle ot Sl B & g s el ol alS el azs L 0050, S 550

\://@ <E!r! ’ edive

.{ss i3-TECHNOLOGIES

LEARNING

&
> Roou
@ >
s UYL R SNV SR IO R =S N UG WV SR AN YR S FPS [P I S W SO SR I ¥
9 Bt s dine 0 (A talo)] ey o JLsd g (miigee olaloj] L siatgn (g0l Ol g ais)
&5l 595 sl (5 oBialel 5 altalel e (53505 JLal sk 15tS 5l ayms JLw 80l i
Olg=b 5935 5l =y wmaad sla Libl 55 5

|w0m|,




VV

IS yebdy s oyl Sl Al S L o8 ils
J_».c ‘p._a.béLSA 4_‘91)‘ ‘) «L».QL».’Q l_s .‘a_ufc 6L¢bw)s>

13,10 0529 e 90 Slaale SO Al i) 4 09,9 (5l o
Sl 0aSzily dgy by e 0t (6,500
P90 4o Caad (gl 059 Az g 35l (g, LIS o8 ils o
&5l8 B iils jlas Jhgmezils cga il 5l g 0,0 592y
LS D A= 3 Lgd‘)_'?‘ AJHLSA L_Ha.?.a.] 2l
5 S —5 Gld oy o (95 Jolss JBiils ol yo

PRPIY 'A;|93 )l“

510 8529 (50,015
Obgr—tild Gl (S b CxBgo 4z
X g o0 Jmazmad € 516 o510 jl s —wlil )5
93,18 09—z
Wil b e oaiy gl ) L aS bl )15 hge ails
oyt omlns sloes 8 b (SarsS Glacs 5 5o
3500 Glooe izmen igd A Jerdno (g0mxe L]l
asylyas oYL by an a o Lo Dlcasalle |16 5
G50 eSS i o 1) 0g 3 lacdld ol o
S aslol L g (gilwg 0 gla S i gen
iy (Mwamdl §5L8 (gl b jo—iS 50 (2l
?é}‘é 9929 )lS HLM&)‘S
Gl oS ils o)1y 45 LS 0o 09 sga > ol
Sy d L ol el c.la_.,; Ao o oly LI o
Dlams 45 Gllludso 50 Liad sl aii )| b )l§
as>liao

WS (Bro o gl ly bogs ol 4o

Sl Gly—ie a gepiad (9, JSe jo—ady 00ty
cdls s o 6, LIS o8l o5lw g Slaal> S5
PRI

Aoy A 50 g ol KGlo ploaS o 1) 095 OMeuaxi
fam] 089—0d (5 yamw (5!

Aoy )09 L..J).' B _isls ) ‘) u...:l_......».] 69_9 9 u,u;Lm.J
390 58 cibxil (60 Zl (= e A spais 45 Bl iily
Sy ol 5o 9 99— At wcztVl jo (g5, el sl ool L
U R RN U TRNPEIVP-Y I 1 SURSP W SPRY-K Pt g WL |
pi—ls e Jled Slocy e ay a5 B —isly jo
A 5 5 ol lay jolS ol _iils jo v Sy ien'y
SSS (b olBzils jo Jluwsd Bdie aus ] 51 s 9 50T
pols aslsl

oli_.&ilo )é ‘s_mw)lf )é ‘\.J ‘$—.?’L§ L’J)O u*g')li._m
Sl a5 Luoguaso cdig— so 4l 5,LIlS
o =S g Ol

A g Gl gl ) o o8 ils S (g LIS o ils
5o Bl LJ_" R C)_la.n )QLA Bl AS_I u|9_..c
O—:.AjQ s Lu.»j)l_w 03> )99 b w.u_wi.: \;”YJl_m
o kgl s oz o)ls 8 cnldbul S 0 o
0= SR S5l R 9 S JLg polre sass s
Sl 00 o 0y > Q—" o l_”)‘ S JLC) u\)l_u:
Bl slls ase an iy Bl 5l o LIS o8 il Ls
o isls U_" aS Cwl oo [E ) )_Al O A_MJL: 6‘0)45
Sy g (e (s A, (0 ABIS 1,8 glal o



9005 g olSel i Lgsla bl (o wslid )57 55 sl
S LS b L 5 g5—d9e = sl lgise
e s 50,5 sl o ooty s Sl oy
Sl S G |y 4l lwvoy50 G sk (il 5l g 039
S 55 0wz gt ol A Glgm il ol
oS o0 ) Ll (555 Lo a5 0l 952

45 A psSalinl; 5 gy o)l « CRSE
(=S oo cdl o Lad 5l pleax i

Ui 5150 (] 50 L gl HI Loy Lus
LW W

aple dw o> 40) Galy A o S &gay JBlos
e i delol HSal CiBige Dj9o 50 9 (Ll
S, 0g >4

Ot e Bl ez ()l 50 Lyl e 40
oIS 55518 Ly syl it oSl
Ot (mtirod 9 (=2l 9,] (ol —dils pl—w
OLgm—dils g S ol Sl (lge il
Bl il atan byl slrolE_iils
fam 0,5 o (— L]

Slas3s,g oele o 5 Lot ol tils s 45 iS00k
P Az gie 0ty A (55 L g Sl g3 oSl
Lo oBzils jo (o 409 a i 9 iz 0520 4 Sl ¢
5 &Jg o I L] o azrog ol 5l (asuSel assSe
(53390 S5-iss0 mall Lygl anyolowil g 51 6,500 io
Capliiin Lo o ol8iils Uy oSyl i olS_tiils 45
Sl o Lo ol oty Ml 6l Jslos ool
Slesgliae S yae g ailen L5 e o Uil 02 b gziile
Al ol asS Jb o ailed s calizes o8 iils 4o
L 3T La a0 g2g (sl al 9 5 St (- Sn Lo 51
750 LBl sl rio olStils (gl ygel S e
eiloglye szl JUs o o8 tils L Lallipms y5ol 5 poil
inio o5y s |y almael ool pilsty 5 gatan
=S L LI oy 5 S

gm0 ez dm Ll 5o ol g o LS |
NI

3,10 dgmgy d i LILGT jo o8 iils 5 i o (satal
s s e 5 ol ol 5l L olS_ils ]
Jlo—is o oSl (1 ey ¢ ailoa—d sl ool o
58 a1 LS o e 9ty oo oLl culys)|

O

)

0,99 Olyie 4 anlei o 331, —alisee slaplas o yo
A4S Sl (Toe mmed Lol 7y dae 0l il I
ts—r dlos S o> Saen 5l piws g0 ol LILGT (o
L oy o)) ol )5 s s Undergrade picws
Sl Sz s Cad ples b C 25T 0529
0,90 loed ) ailed oo pladl oi | bl IS S ju .
Llwd

szl g el oolzil Lo Sl alie ool LL! o
A 555 (los il sla Ul 3 Ll Lo oSl
oislgn Lgsl oo of s sga LS 09— oo o yal (p0l 4 S
S5 Lo o))y asy ooV g ool B ozl —
l3ga2) Lug,law 0,5 j0 Lides a5 (6,I5 5L cig 0 oo
(Dbl o oy gl STD g Jobo gl ST+ gl
3,18 3525 L)l

T 3,19 4S  SU gzl Lot ygmiiaSy LT
e b slacddlad sl ool gl 0 (6 =50
o ldcdlad ga s > 4 ul 0 ylg as |
fo—dd 0 T

d\_usL: ‘) Lo d)_> U‘_" 0 d_gmd 4 )_o
A8 oo pladl g0zl m AS g 4 Lol BlieiS ol
a2 ploul  Slasss la,l5 aS cns ol ol Lo
by Yo sl o 09)5 Ll 5l (5 Bam 4 s,
a8 LS 5l by oo Jli ooy ol o
eSS, o L s S Jg—o,d Olaslae slo i iile cslus
30 00 i bgails 51 SO a Sl 55l Alged.aiiws
Al IS4y Jerin JoiS b le oS0 5l S

o Jelio o ozl om S Huo lyls ol 8l ol
Glad, iy Cesio Lo jo i Cemio 0410 5929 (6,
Ll jo dles oo a2 ozl o 4S5 SLS L ojls 0g>g

gl L85 Jeriee
6L—.® 0)95 j‘ J-—-f-é (4.“—.«#0 0)3\)) G-.wl.’ub)lf 0)50 )\)
Ao g Samo 4y 3O 3l gl SodlST g (g 595
Olgzmisls a sl Jgl o)l 09z g ol 90 £9b90 (1) (5l m
0)‘5 o‘) U"" )‘ 9 A_uLoJ‘SA 3z ngHT)lS 6)L_.-.>‘ J~_>‘5
E9—090 ) Ny co Jgrie Lol j0 g o0 o8 0 S5

| o

YA




\h!

O

—

Shas caf aol sbolasiwl oot 8,50 10 0,5 o0
S50 oBzilocasl ails 045 (0, (Horo S (gl
e 1y o3 el s gl U5 a5 e 55,
S 831 (6l eEiiige pae Djgo )3 g A S 095
oBtils 4 899 et Lty (S SLpoly (5
§ A g0 Lsoes ol _iils.ogi co 48,8 Loy o
oo 5 ol s ol e lmolSils b,y b s
Wl Sl Sy sl (S i § sl s JL 4o
B eSS geiils

4o a=>gl) g9 L—‘*’J"“ J y0 0l lgmails
oolgils 81 5.0 uS sl o8 iils (gl (oolgsls MT)Q
Sg—2g (golaidl laces wil a il csly (bly
oolgils , ST a sl [, Ko 4SS oS a8, |, JSin Lo oyls
5 0 0,18 st Joe goljl gmils il sty
4 0959 D9 3 Sl (o 85 )L—.’,f 4S5 (gl
5 ol 8l 5ol mele cdled gl Loz olStils o
S 03T,y |, el Ll

ol —ils 3l 8 oo o Jazs o)lye0 Lo oS o
il S s dan s U5l Sl A aS el Y
s leial 5 il s blie len Le adsl JLuwA
G Oyl il 45 o8 o0 @IS im JLl 4y
daie 35> lo llgy ulwl 1 soren g 0o Lol
Wg—b oo slaglls 3)ly 5 0iS oo Sl ) 355 g
Jrazs JLAY 5 (g o)l 052y i slacbl
5 952,15 5 o )ly ail oo Lo G151 Gy g S )Lz
Embio HriSSlil sl )5 s lslsialaz 5l olacdled
Seps alol g

. guid o0 oKD 3,15 3901 (1S duo 35 Wiz

Lollzils 5)lg L 00 105 co pponal dmo ;00«51 i Lo ya5
Qg oo Ay O,lg LGl jo a5 S S slassaasg b
oBiils o,lg a8 SLs g el meS ol an cod
Dbl co o 30+ Dgd Wig—is oo

$ 51 G,

95 Cdled o ol joipngn ol o sl S e
il 5 305 ol (6 ey ol (sls S it
o=l 4 e gl ol (s el (e sl e
Sbem—iils ma w5 g o Bl a sl a bl Lo, Ko
p—aass )3 e lyty g oS ey B S (S0
L o 059 5l oizres. ol 4 2ls (glojag dlad
Lol 5 e U5 0,5 aloml |y Sl ] &S otS oo ,Stis
ol A Bl jg ol

&l Lole 48 il ous uw_wsb G ol iils
e 0yt oSS oy et D amlE 5l gy
29—29 5 LIl S B_lilo jo B _iilo slaolyi ax
Sla—ino) > yo Ll slacadlad ou—oc g 3,00
LI

slocdls Laog,S ol slocalls o joses 5 o5
S50 LS9 S g dm g pe (Sla b3 59 i (05 9
&y o iz So o ol 45 (ol g ) (>l 5 (o
slaclad 4z 3 S_ly, 4 bogs po lilas g (sl 00
el gzl slaolys

laculd; plol jmisee a5 o4l0 0g-2g (glaie LI o
Sh—dCul Glgm—ils (55w g SR y90o0le
CS i ole cp Bl o Lo ol il iuo
S plgie am oBiils )3 (ml g (O] eSe )asS (oo
Sl oo aiyalys esl8

oS3l )3 9 3l s, B> pten Sl 53 it S5t
3 =i ol B asled o el (g0l a8 slls (g LJIS
o o sl g g o SlsleldGg SR Go0
Sl e Sl (ko (glygis 992 S ils, St
l5ly—o 4y G—dg0 smidls Sy Lot , 5]
Iy G0 2,5 s —w 0 g —ole sl dled
faps plzilusls

Sy b g o sl g et i oSl
Sl S as s (il paicile Cpad bl s
Lo a5 el 6,5 S50 ol S i lw ol (o
Cpllad ol 5o a8 glaies; Sl emilsns 5 ey plasl sl
OF 935 53 Sy Sd § iyt 0 (SN 5 el
e Ol j9mmel (10 3953 Lol y9miaS’ )3 LT 15T Sl
O pS— (o0 W ygmio ol (U olamiunl (wlow! jm oK idls
L LT LT Sl 4108 5l camd a8 4yl Uy
T gy o0 o610 0l pi—iio Bud S yi—iblo
Az g cod oK lild 3 4lg A Sl —dron g
¢l T il 3 (gloasl

gl o i e o laolSiils st e LJEI o
S (Hlrog Ll 6l (Hras sloaid; 9,5 50
oBils a3, 51 8 pligm—tilo (rizren w3 oo
g oliole;le el lacJled 5l oS _mils jo joa> Lo
oB—iils 3l g aiiS oo S Sl o slpaslg
Pl e ol 3l s sl Jos 4 adjl abosy e
S pgme &3k 9o Ly gl il sl (s 4






TOOLS

RN

ol ol 0)ble Sl (e slo lase 55LeST 0

e 595 S8y Byo pilins (e slo s s3LSL P
el 3b 5 Sl 00l (IS (e Sl ey Sy Y

ooli sl e 3l o) 0 4 S o 5l e e ol 4
- ‘_,’_nUa) )_:..C 9 ‘fan) O‘J_‘B‘ )‘ 60[—)) )Lo_w, Gl 00
Syl ay ool s 5 Wisds o Ui oyeo (o8 oS
oj9 =l omlply 35-d (e o)l (Sl g (Hlo I (e
e Lo Gl 3LaSh sl La (B 9 ol gl
90 du Glg o |y )15 ol (S jebo a 0e e oolai]
035150 oSy g (Sl 5l ooliial) s 63Ty b,
o) O 53 059l 95 s (S 5l ooliiul)
ot 8 Lo 9S50 9 0l e 005 T (gl sl
s oap Il slo (o 5 (55l (oo S 0L
3l 9g) ) Eadge (ml &S wleais (5LaSy e
03l gy ool s sl 03,5 slmy] JSil 5 blis
ol 00 i (6 Ay b il

(oo S Loy 3aSh bty (ks o5 5l
S5 Bl e S i slaolSi s (3,5 S 4
Wilos S a2 | S a5 oo ,eiS pgmar 4 g
Sl s sla by, jedine (mpdy s 4zl T Ly
solawl Loyl oy 5opel 51 (S0 a8 oo oy ya5 (55LSh
e )5S lawgs a5 Sl 09 S e Ly 355
‘s,v.i»_.w )‘ osla_ul l_: ol o u_a‘ Juj_.wgo aslw
S (R ASE (0 g e wlre by Lasile
‘:_wy.m l_a 9 )Lza.:\ \_A_Cl) ‘o..\_g.o)f —a Ko 69.1} )

aliwg (920 l

.:I_ # ,"\:r\"‘;'t'ﬁ-- ﬂfa s .41-?.....'....:.

L 2 4

Yl 5l aian (A3 5 550 9 Gl Sz 0
o=l ) =SS e e ool ol Dlage g 0 oiie Sl g
ol e 010 ylgl 8 oolai il Lo Sy a5 Ol pmg s
kb K Syl Ll 3 ebliely ) ol )
Cyoisd &S > 5l 6 S el (S sla sol > b
OO O )l et S5 2 9SS L gl (e A
ool ! Lgsl as 0] dnts 5 pomidsd Bl pmap o g Ol ds
Sl an b aiey ol o 1) 352 Lol 5 008 (o
ol oailow,

b5l ol L (e (5 dslie pgas j0aS gl s Ll
el T SN (5 05205 100 S5y (Siz Sleags g
S 0 Ll anl b e 216,55 1
g yomiia 953 (b8 (6 Al 4 Lo Lo S ey
9o Slnge s Sliagent ales Stz m Ll ey
JoB il susiledl a S Sz o 5 00 8 b (g oola
a2 L gles (e 99500 )8 ey 595 g Sl S8
S 5 30 55 S < ol bl ol gl o
5o dilawlie Jg 0,5 350l wlio Slawoas Lyl o0,
) S 3l (Folow a5l iz e 9550
ol Gless ks 5l T is e )

Sg—>g0 00 (5,05 e Gble Lo a_idiloges Y

S §8> iy L 4t ol Ly s
s 5l L 3 i S o Lyl sl g o Y
3l oazme g eoliiul jolate 4y e e s5LSL Y
L golai8l Lo o



Olgmie dn pgid adlae o aS cwloa s >l glaisS a4
i sl Jlam 53508 3,8 55 olfiws Gl 2SS
S5 g 4y i ol 5 45 ot ool g5 b
VOl S (ae 9,095 A8l 4 do g Ly 1Sy S Y
g Sl ool (=hb ol slo Loy ;0 )5 Lz Yool
oS ) e o3 5,395 5 o i Yl e

il o o g8 Sy 5 S S s L
Sy gyl Foe ogas cd b Liigég, SLo Y
it 458, IS5 Sy i (6 s (5 4lS gz Y
b o 4, 0 slag)g wS (oo el ] 9095 50

Bl (e ()5 By S L

O3eelS i g gl JuST a Bl )0 todie g gl JusSLF
(52) ST (mal Sty (i S 3l (0 VAVF 5
5 slom of) )3 90355 S5 > S oY poliiS ililan
S e S g St

G =l o pglde
EP AL PV
IS Gl 8a A - s

25 @9 s

] sod s low
S R S
9,082 dss dy Jlail jae Jo a0 Ve 0, S kSQ‘)']
S VYN jjg0ds 5l La 9,575,0 5 LacSdy) el o952
..\_..ul.’ & AR ))5..\_’9) S 0d—io v._vyu )_..v L)—l us‘).._w‘
S e SLoygige g 0m (g5l slal 90 50 o= gl F
s kf’LQ ’,u_..’"’ J_>lsbo )99 e | oo LW ¥) ) >_La‘ )g=2ro

il S Ol e Gl ese Y
598 S Tae bypeditas S (Bl s o>
S5 s 0 (o> (il 5 Vo F NI 2y 5
Ll VYOALCC 5 00S

le s pla x5 g S A e 1A
3,5 J—olie jo g ol clsn Sl )i o il )5 g
L oymmiy (i g 0dd (gois ol olfiws IS a5 SLs
5 ools, Ul sl 1 ogdle o)l Lol ams sl 4t
So 9 G slibl S ol 5,095 (il o ol
3, 3g>4 (Directional gyro) —ulaa ¢,l> oK

TOOLS

= )
SSh e ok 5 9 S o0 Laine (0l
A lo oo ool s (ol (slolie alox 5o lei o
09— Yo Ol s o eSSl eolaiul o o y5 blas il
3,5 o) Lbl (g5l s Joe S 5 (3w Sy o 22
90— Lo S0y soa 50 sl e slacsS e 5o
bz Jolgd )0 j5 e ol dn g ead S a5 )52
4o 9yt 9,095 &S (elin Euload Jate (ol e
oS Aol 50 g oand JLsd 5 s (il enled e )8
Oy A 9 099 (B9, A £9, o Lo i g2
30 0= sla e ol s ol Il o e oles o il
St (555 (5,08 a Loy (il 089S e pomiie (e
] 455z ;& d S la e Lokl ol 04 S
i el Lzl 51 0 oy bz i e
sbocsS e 095U Gl atlbior A JHB (o,
Vol e S oy ol (gl sl a3 (s 0l
5 95 S a3l )l (Jsl Joe j0 a5 Y
ped  Jas o
il sl
e =Sk

R8s e s (LI 05T (e gD g0 g
)od‘_aﬂb)ojo)b_;‘;ﬂ)lfé;?é_bm)od_{w‘

V QU g8 e
Sl s slarpe Sl LB Luas o)) (59,055
ol il 53 g e05d (G3eSL 1) ;8 0o 5 5,055 02
e SV 5,093 ol 63laShy Bes anled Caglie
Pl e 3o aBlion 0 ¥ 5 ol s5lSly (250
Sl s 5Ll 5 ol sl il olles
GlwS L Gz s ! el ul asibe oo (yg—an
Sy Gl g 0,8 Gl Lads el e b

VOLL (25 95095 s S 9
SUCHINRIENN N PR WS S IPC RIS St JPE SO

\RJ
l aliwg (920




TOOLS

——

Jne
A-355-MB-OM
b il
VAR

VAlit

yylit

S ol

g lit

YA-hp
YY..rev/min

5L 8 sl

¥V bl a5 597 g0 laskuiu

DFge &P
:Jd.o
sydidkew olass

DY P>

bl (9 5590 g Hlade

e b ygige (89, Hlade
(G S s

Y IREN T

1yad iSlas

DFge 550 Sl
Wlasie ple

O yad S i Olasioo
Ssliwly o 1 yud JES! phowaw & 99
(00—al5Y/N) Jouas Coimadle 50 1 SG 5 g9

(el 1)

;’/a ol w.) ,‘_,’)9? M—6$9)5 s.i: :M 893
PN o Cad 1ol y200

G395l d=293l8 —=d Fre byl Lm0 S A
ol ool sl 25

A dy 29y Sl SO Jood 6 aa by ip—wdo N -
oz 5 (=5 ) LB slp oy S S e i
Sl yed VAL e rpm > ol 0 0l suge o) oS >
Yooo Nm ‘r>9}> 6L.QML~J)9O \(b“rpmj Lsds)s
Sl Y 69— YY-IPpM sgu> 50,5 L 1yg—x0 VY
= o=l ooy GiersS St 1) O sl S 5
Ul g Wl VEN Y- o oV 8 Lol jgome (i 0S
Syl ly JBwlb Ko A+ L sl s ol jo caglin
J._)uu)dj)ép)‘u_.‘aﬁWHLSW9H\v
Cl s 5 S 5 s Ul o Jrols ey
ol 0555 aligs & 50 3l o3lai il Ly e ]
ud-““('_‘“’)lu—Jl’u—i‘)‘>3°°)'S“‘—t**su—t‘°)u—*"J°
J_JS‘_,’_AG)ALM B)AP 69_J.> 9o S

Golul Slazivn
1(35195) 9,595 ok )
s i) (S 1>)9 995 (Bye=Y
e STl (s (5 akals =Y
o S sl

9y JS W0
1S 09

Hese 39—V

o VAA

o il OY
e YLFA

AR TN
PSS AT







SUPER

CAVITATION
i iLULLL

YO

SUPER CAVITATION

135 (o0 gy Awd A )3 (ygamlinl8 ol LS |

L a_iuen : (Initial Cavitation) ool ¢ygewligls .
o o 2 5l (0l 658 sle ilisél s ol ol
elylo 1 sl olgs o 50 ol g uil o ol an Lo
&5 e : (Partial Cavitation) _S;> ¢yswlogls ¥
3 e S Jeo Lo Gl> glo o, 0> a5 uas
il ond) Jls 0 e

: (Super Cavitaion) 4l ax—wg MalS e wlogls ¥
=B ok o clm g ot slalaS was (oo ) (b
Sl 55 e bl Sl ) el

S s B (B0 (e g S gl glS g
g Sl Pl lad 1o O 105 50 S poxite pnr SO
eSS > Lol gl jlplazl 5o plSn )3 Lo oo
pgm Sl ol o gl el STl e o 28
oy pgw ¢ 8ly 50 9358 (oo o Hhall Sloa Lo i
= sl Ce s o aS cul oo oler L eoiae
S gl Py ody Sltalejl jo &), 5 Jilyy plall o
2l 5 59y L Sl ookl L ¢y geslingls JoSs 5|
e o oyb o Sloml an jomie a5 0505 () 2 |,
205 oy 1y ol A plaaal 09,5 VAYY Jls o 5T
Bl o Sl (ys0masliasls jygm (s 3,08 ol o
g 2l 39 )

Ly 9 22l sl gelsls ppgm 51 ooliisl s
aS Sl ;53 (LLS e 8 S S Bazg 3 0 )l (S)9)
Sl foter g a3 (6l la B as Ly alS
S oo jo clslazél g Lang 2ol ol 4 S
el s o Ol a0l Slods ialSy

e (=l )y sbe ojlw s Lo yo3l )0 ey Sle Co
Clas do (SBhaol g9, (o9 4S5 Sy 59 LI
A 50 Al e B Vg ame g Cldgume ]
Ol ai 3ga> )3 Cnlly o ST g 05 b e a8 S
Al e e

¥ S5 oS e S s B e S (25
Omlogt (oo 00085 T L g ez (oo i o Sl
S e S 5 08 (e g ool S0 s,

Sy plp Ve O30 80 g9 anl (ol lo ol o

Lo ;G l

doddo
e a5 il Slale ld Col S ypeliyglS
Sy ) Al o oS sl i e o Eeoglia
e ale s 58 S5 el glS o8l iy o5
el il o ST goalie Sy ol el pylne 4 Silix
e il Lado o (2 3l s sla)ld o as
ol am il o ,La8 8 (g o)l (oS ol S
13 00l sl St sl Wl Lials glsl Ly Las 5|
L asS wigd (o Jlany 0)i g g ol gl IS
sl gl i e samlin Ol jo g eas 1 Ol Ly
3,5 @GNS |y o g 0,8 (2 |y oimy ol o8 L
o diy, (Cavity) _zsl5 ol a _Slig aialS S jlas
S Ebe S il 9 Sl Gdod ol Sdes S
w9 ol sl o5 (595 sl ol i (S
5 L2 s dlagle Cie S Lt 4 yge—ligglS
o Lol 55 Sclb aSlh wao (oo sl | Laicceg

Ol gl g (5 0y by 3

5 Og—lagls 9—dge amy ;5 380 lys o Jlo
uﬁ"_‘”l‘h’ﬁls ﬁ,_,..S o5 ug.a_wl.ujls Re— Ui JLUQ a
Sl a4 aibe S )t 51 il s s
U‘Pwd‘;'yf(_gd_]bund_s)j‘_\_wbow)‘rxﬁ‘j
S8 il DY o (65, lay ol o8 o
= &5 0 Oselusls oS (e c b ol (e oS
alym ol pam a1y Lid ol —ais> 65,0 iyl
— Lo G._..Sc\_>|5).s La u_u)y o o..\_n.\.s u_>‘ il
St ol e gLl 0 ols o5l Lsvas o La
S 5 oo oSl 3l ey 4ol Le Gl a S aas oo
)QSJ_A.STA\))P)J‘S)_IB(SO)‘FQd_zv&)_ul_su‘)é
Ty goad (Kiws Lo 38 any ol LSS,
QHwoo)PBMT@nopﬁd_stho)_a}u]



2,8 s Gue (g A S5 ol

dlj_,a| Pod )LMJ ﬂjd‘ 0)5_’>5 Oéjj - &)_M) u_wl...a

ol e gz a4y

3 omalio lamgh Ll ye Ol L og b (oo el aclos
Sliad a0 il a sl wles as L g ogd 490
Wb e ieals O s jLad a5 asay Bl bl 4ot
ol wnld olasbl L ase S o ol Le Gl
S el S S s alsn po 4 SzsS gl

ST Xy

)1)_3 u?—”u—*"-‘-"*‘b’ SO )‘5)‘53‘[“—?"[“[—"3 Colys o
Ol gania ep ol ad ol Jdsay o, 5

%
GUIDANCE WIRE

SUPER
CAVITATION
=)

S > g 3l gl oy, j0 Lo g, ST sy Cnlgr (o
sl (o 9 9l (oo EdlS Sl ] )0 550 (g9 0
o2 il (e B e b s ] ce

)9 sl Ggliagls g (s 0dmy Jds (e 4
Gl ) il Jlo o lwaigo B o . 285 4 >4
gt atles S po Lids Ol img (o oge s Ly aS
G5 L Gized 9 00,5 Joad Loy an (s 15
Og—olslS o 4l yo ay g wlinslS Lo (esran
Clo S e b b Sz sle ol 50wy
GuF Ll ablell) it gladle )90 a4y )
O3—liasl o » basl j0 a8 G L lyo cgian
Gl Bl et 3 (e 09 (e 0ol a0
Pl (o5 gt bz Ol (gl 5 o
=k ol el s anls ol g8 @l |y (s
Sl ol Gl g8y OgsliaglS pg— e Sg—ed
Ol B (S Lidgyaen L5l T JLad, 5 5l oS
bl e S

) sl S colw )5 GeliglS po—w 5,8
ol ol Ll IS 5 ke il Azgi enyus oxlaas
el 00905 il 3 5 a gD VAP ans olel 5l
4S5 90,5 2l 1y 6,03 Glas (o 0amy ol sl eslaiul L

SUPERCAVITY

T - -,
T Ty len,
- ;:;E
e —— S Y e \
"I
!

SHKVAL TORPEDD

l Lo o;U




KGE\\/




Joae GPA aile (51,0 .0t aonlgs sz (Average
dmlore ofy (5 o3l 5 ol ol 09 (e Sleiiay ol 50
=l g 0S5 O o |y 093 Jome a5 el ol GPA
oo oly 05 aales 0 )i Ho b an et Joee GPA suc
WESculw GPA 15 aubowe 3 a8 ol o1l 15 3B
2S¢ ooliwl (World Education Service)

Of dm S aS (o else (o e ) (S 1Ol i
g bt (Hed )0 alpw a B g oa B a Sl
a>o bl ot &l yaip, ols Fund coil o ogas
il g oS 5l ) slm oSl wslul a i oy
J—Bo,ed Go)d 52 ;0 17 (YL 0o e ;0 ol il
55 0ei VPl S Sliai g gl (e ol 4 Jod
e S 05 e olgidy ol plo 0 b e Dl 4
V7 oYL Lt Lot (Al S (maadss (wg)d Sl el witS
sl

oS zily as 94,5 (sl S lae o yiege 5l il S ya—o
) ol (e Lot (ST Ly S o e Lo
§ £l Bglit S el s oS _tils (ol £yge
BT SR WOV ({5 T Y DUS. g DN | I B g S
a1y o ol (Swols alen a SO (gl (ail o
Syl y0 £,0 JBlos 0,03 00l aes i aabe o5 il
LaTask _olei 0% J3lo> o, o 3 IELTS Academic
s, L, (Speaking, Listening, Reading, Writing)
Y J8las oy o5 g TOFEL IBT (g o3l j0 4+ J8la>
sl 558 L S5 oyl oS S |, Lo Task ooy
bl yo g b (98 (il Ll Loy 5Vh o) as S
Skl 0,50 ols aalss Lils3l 1, Ls oS _zils ,» Fund
Lgte Ul s 4 _ased el Lo gejl ol el
Ol gl dnge wl ol L5 Y 0 il oy o
Oty dmmmge 5l ol Gl (65 0b (l— ooliiny
Lo (D (et () sLe Ainsge (3Ll S
S oSl Lo sla (IS 5 (BBl slaske Gl
0331 )35 dm Ol ) 4 s mtne Slnsga iy
eeo Dl o1 ol iils 5o e asslo gy o e ] lo
55l dmmnsge (Bl pl g )3l yesl (L Annnsgo
(6 3T 6)l55 5 55Tp0 5 g GBS § i e e
5 (P adle (K )3 a3l el Ol dnnsge
Bl o gl il (o g S Ol Ol oS00
455 dmmgo oyladl (sla ol iils sl (ST Lo Sy
TestDAF 3 CV sl 5051 5,155 5 5 Goj9—e! 4 plol

apply

)

1doddo

et Lt g 555y il 5 o 0 )
bl ol zils o Jwass ;B sla Jlw o bexiils
Lol a Sl o590 50 gooaie ol ) b o ul j3i5 5l 7, L5
Sl 5ot Ly gomiils b a )90S5l )ls 50 Jans
Yiae Uy 0ll 51 el (6 )lns 5 Sl 00 401 s Uy
ool ol an Uy Lal it ol oyl i Il g
w50 dlyS oo H ST aS Cnl AL gsdge
595 e 5 L oBtlojl (o 2 a5 0SSy 095
O 98 Sl E)ls )0 Jmans a2l i Bls (ot
dooys Ae 3l i a S el S8 LS g o il o ay S
L ol5_zils atile ol e slm olS_tils ol
03,5 a5 Sl g)ls 50yt gy el (Ot
o]

o =l 50 g Sl Jrade g ozl (Dl adsie
bid g ols 8 sy 0550 Lalys e 51 (T pls (e
=SS Gl ) (o Lot (s
TR N SUN IR KRR SN I WSV B BRI PE
355z 5 Ol e L 0ailys 0, 5 Ll (55,
Scholarship L, (Fund) a5l sl 0 9 (5,08 23,5
el (Graduate) ozl —wlis )5 0,90 g1,

(Ml sz p¥ Syl g byl pd

Jsaion oz any ;iine slo olSiils o aalys (oo 5]
Lo o8 iils )] 4 09,9 = |y dasl o JBlas 0l g
- T P U QT 30 Sz o3zl adlen Lo sl ails
L Fund sl o a8y , STa s el moly 0 oS
Solite MwlS Lyl, 5 |8la> o ls 1, Scholarship
oBiily jlaeysde glm s 0 samel ledlbl .o aialys
Bl (e Sy tne Lo

g oy S 9959 Sl aeiY 5 e i
(Graduate) oo, s ,l5 0,90 sl ,— Fund sl ;0
sl B iils o g8 ba 88 ol Jose S8l ol
aSST 6l Joame J8los g el BGPA=) VO ol jine
(",YGPA=) \# I, cesls |, Fund =35 Ll g
Jeixl o il oYL Jase az 2 a5 cl ooy .ol
i lre o8ty ;o 0 aalys i Fund o8 8
bl b Joms dlome g (b5 sl 1) 095 ol
Sylo 1y olBiile oy o lamis ais ) (gl oo asll sl o>l
5 e < g s S5 a8 L lone ol 5
GPA (Grade Point .lol ;o s Jore ciS g5 o

le-'-'hS Jezess

YA




apply

!

—

Sl e 4y |, ol el Al o ol sl ol ]
Y LS ol 5l e S 53 Application s Refree
S Al ool Lot Sl (gl (o) dmy el
Dbl o aslia g py 8 Glon S

w059 e b (gl ;05

= (curriculum Vitae) CV U asg;, :(CV) g,
o Slpi—in) Pl e oA i FLSY sgu >y
B _isls Ja_wy 60%‘_.»..4 6“ u_o)ﬂ Lo a s \)5_...4
SLeMbl slas )] ;o a5 el (85— oo calises sla
00—y ral_‘>u‘ le_a)lf 9 La T}L‘y Lo u_..aﬁ},o ‘AL:.A\)[ST
SIS 0l dag), by 0 el 0o 03,91 1 o L
Wgd Cmley

J—o (i 0 S (. o g als glii ( JlS
&5,.&.” u_m.‘ u,u)\)—‘ 9 o|)_.o..® u_d) u,uLo.u o)l.o._.i} ‘wjiw
gl 53 dag), glal o ab b

o)s\bJ..\_pos(? ﬁﬁbJM)wwo)ngd_im L]
Sl 5l ) Wgd ;53 aagj, slol o asl Lo

(g

Achivement and) laojbws cwoud o @
15l e 5 a4 s ygliws sl (Accomplishments
g ;53 ol 4

Lo dagsy o b Lo Loy il 4y bgye ol pas @
g S

olois g Jol5 B,m0 L Lz Refree aslul e @
355 ;S5 CV o anb L ol Jel 5 polos
ST it sln cibge g Lo llgs alyi o @
#1092 (05 sbo plie 5 = sl (—lly ole
DS, S30e 5 CV

29588 5l 29,5 l

S s
GRE (Graduate Record (4 +;] :GRE & ju—
2blg Giow ol Bae a S cul se;l (Examination
Gyt S poms ol ol o Dl 5L Slogles o Lo
31V gl g ke sl I ol (Lo oS tils 4y 09
Lo 158 ola olStils (gl g sl ol il
aw shyls a3l ol s (ol IS jore ol il ;500
Quantitative) oL, (Verbal Section) ,155ly iso
Analitic Writing) _Ll> )b_ss <3 5 (Section
5951 o=l Gl (HBlas o o5 me a_ib — (Section
oo ools JoB 08 J Bl g 4 Lo ol zils awgs
3 e Ao K2 Ay s s e
A (o dinsge dloz 5l ol el (g0l Ange
il e GRE (505l (5,155 5 4y a8

2 Recommendation L, 4 sl 4_ 55 :amoli dmuogi
oSzl (ol Lo gl Sl ¥ L Y L g a Sl
(Refree) sbwl 5l 4ol avogi p,8 10 098 o 00wy
gl lo llgs )50 10 Lo gis co aiules Lo
Ay a8 jee olSiils an |y Sledlsl Ll —ode o
Slil a5 Cl g5z ] dal diog )0 ptio 4SS aBly 5o
AS by ddles L i 8 s e oK iils (gl el 3000 4o
S bz as Fund (285 5l Ly (503 0 0l (o
4 ol Refree st olssl gl o il oot s
il az g oy ST

b |, (Course) w,o S Jblo>obiwl oLy @
Ol Lty i L (o 99 a8 Cl ) 0ol oudlis
Ly ol 009y Sbiasl Tl ;05 Ly sl 0035 sl
(b 0051,35 sbwl T Loy 095 059,

2Bl VY YL b sbewt o s les 8L 0 ol e @
Jlossl J ol bl S 5l Al aogs <8l s (6l
o 9 duib 0, 5 S salen sl o] Ly Application






\R

—

s ws Lglj__?-ld._f&_ml 6)5}-*54'—15*3&‘ JELRS (Y

sacws 6‘)—?‘ )" ]) Qi ‘Jg..m SO 89y y= =Tl
2= 3 Gimlejl g0 ol 4 s s le oo Sl o o e
Ihsrimie g Lo )5 (o plsil g asls 158,008,

Dol e Sl (o 6500 sl =]

Ay,

S Ol Sltalogl e ! 5l ool ol ail
ool wl L o, S ley 00 40 00,5 o 5l j90
Haol Ly s AR cws ploa Ly (S50 il (29, 55
Slabss jo ) Lol (Sge aiSly o8 adb gloo 5=
5 ) 5 asS e bl Lal ol co i Jls 5 S
e gt Ghetlel gl el bl 8 o glaa g
TS B 9 45 90,5 003l el i lojl 4y
b (e (b)) g padets 6l (ol cedl ool
Aol lag ol jo azs) G

o=t Jb Lol en 093 5 Jol (Sl sla S lygs 50
g oyt e slagiolel (il anlie g La 4Bl
sloonay 55l am 5 000 S 7 hae (goz jls S S
5 Sl ¢ abliing 2l glysl (5mon (551 iSs
Loty 9 LasSeSs jl )l (b sloais 9 500
Oeizre Wu 03l L oS ped ilejl (ol g sl asly
oo il i g en 5 BaiS s s, il
gl ol e o Lase a5 L ISIOVH. L
sloanya Lo 0oty (YU adye 3 g 05 £y
P e Gl (3953l9, GBS g 5 by
55 pae hmlesl slmanie oy il a0 S
3G mS A )0 Ce s s oge dad | g Dlgol g Slalad
aS ol s oyt glagile] pSeiz glacyse
(oimlesl il g ol ws colw (65555 cd i Lo

doddlo

el e S e iS85 g ()il i 3
sz So ClnS s Sl e SlxilB )5 i
St i 5 55late (s S £9-90 09 o0 ool
Y Comnlias g Cponl Glie (rrizmon 9 (6 tin Cle>
o ml 0,25 (o0 D)9 Jgmazme Ly g aslad (59,
98 dm alo aslid (69) ym 45 (2l Cnale a ai s
g ot Gl (S a5 a0 S e Sl b
RS PRI PYOr PV LN Jpp- S V1

a5 L Destructive Testing L, o, 5w slacs
i S et Cend iy glacc s 4 S DT (g Las
ol 31 a5 dailon it alox T 5l o,d 5 (S
2l el by (Kb Cools S0 oSSl (gl culay
S 350 dshad ay cailad (5,5 o3l aslad S (69,
5l S 0 C aiged a5y sk il (oo ]
90 5l ail ged eolaiul Jolb s gl 5l 8
Cwl Tasls lac s Jud ol a5 lacosgame
Olod (gl Lgss aas co adl)l a5 ol aieS ala S
S5->9 sl gd § Sl 00l 3 AT Sl (slasgel
ol L 5 |y ¥ game sl 008 sl als Sl
Jbee Olie an bt 4Gl izran oles 0 g (hS
WDtS Bolial el ) Ceandil S (69,095 S a5 aaB
3 =Yl b sloan o Lo ol boeas I8
aged L alal) o L g el ledbsl g eils aiales
Slas B Gl o)lae e 0 a S WiiS o Buie G 090
ol Gl e 0o (golat8l a8 pm saibg 3L g
S (S J S slahy, ple b acwlie 50 bboens
039, YA cs a ()lg5 oo o ol laS cul o Lo
Sl es,S e B aS By plei Lhas o, S o)l
LMol Ly dbiged olos gl Leas sael cway ledlb|
el oa s a8 F a5 el glain Lan
Non-destructive L o, 5w pé slac—s o] Jolis o
&, NDE U g NDT (,Lais! oL L a5 Testing
gl am i Gl 4 S 0yl 352y b 00 S (o0
Loyl 5l 65 0yt Lo &S 5B g0 45 St
5 St el (mam e is o edle (s (o
g Sl 098 )lS s Dl i o Kigl o Slod
=l s Slalid iom 55 5 )l assed gam | Slgl
78150 pels sl L Lailosl g9 al og—i
S9 45 wiil oo osliiwl JB 592 5 (Sl Ll2



u.ul_w‘)_t AJLa)B)lS .‘a_wy 03— 4_..@‘.a J.M.H)}.,_uo 9
calby o, 5 o ol L sl Written Practice ls—c

ol Slo ], 0e 5 dy paase
Ssoage goasie lagleilw Lgs o pgas ol (o
Sr—Se 9% 9 4l 9 () i (i S
Ola—ie cod Wi wl o ) o e glac s g sl AVYY
l—.’. 9 ul—h—ﬁﬁhli—" )9_..“5 o)_>5 PCN i))‘IA)Lﬁ—AAJ| sAINDT
u_v‘ )J l_ol $9_04 o)l_...:‘ lssls )5_»5 °)_’5 CGS b)‘..bL»_w‘

oot 4Lt ol 5l i Lis o4 Slejl o] e

Lol bl 1 Lss i )3 0L 315 e 5 e
a6y o)l gl Lol g s 4 g5 4 pladl )]
e g S e 55 a5 L 5 lojlans o s
O oo laliowl Guliwl o 5 ()l 525 50 s 3
Sl 095 a5 9550 el dy g ol s (ajeal lojls
s ezl dloa ) 095 4 pa—atte sls 3,
ool ASNT (lojlas jlan Ly 15, ol )5 08 oy ee e
ol elaales ol S el )] pgo 4SS
aS b i o b g ol b oo a4 b lej
o )8 Ly 558 o 1o )5 058 DLl (o5 a gy o
Sglaite ;- S5Ss Ly (o9 bl By 30> (S L
S et gt (ol ool o 5 o n

WS oo e lnl g gl
ASN- 536 (ol 1y (o3 sl bl o
ezl o Bliyles] ol glapsili 51 S, a5 VT-TC
20l Gimles oA s el B ol ) e é lacs
O 3 = g aw cacwl 00§ i Yo VY L

uu))l_sul)buu_wlo..\_ud_:).uu)_?ta)*cduu_w;
Sy 5 esd 50, Ly Lais o S e 45 dcas e

Ot bl 0Bl o Llo 1) e (0 YL Bl

o..\_.[.b)f ul_».s X (O\ [ - C;L’ ) ‘r‘oLoJ QJ_DUOB ug_slﬁ

355 gl B8 ;a5 T IS oy (il gt § S
Oy 29— |y Ol 03 slmsld an ain 0l o0 45
el 5 L yeiS 5 amles Jas ailei e amo 5
gl Cmio ol 3 1) gl 48 laasgens
Ols—e 2 sl 59 gl L5 (o bjsel Lgs 0o o0
Sobel slroyge glhm (Slas 45 Slawge g 05yl cus

= )

e g ad) 518 b e el e s ol ey,
o S5 Js—ame o ol bl b Ay co S,
Lo g oa s S ) ol 00 - 0 (o 8 (bl s
o3lasl o 9 ols (g laibiul Ly anlio fyga Swgnl
90,5 50 )l )8 B g En 0 )50 SzoS 0z o
B ol sl Ly ablie gl o] gy Joss

20,5 (o8 ()

Exio sploilu 9 212l slo Sieg
G g (b v eyt Lo iale] (Sl p5ilSe 4z ST
an 6ol (Folw wld s anled g ol (Ll 5 e
Sy Lol camo lis |y SBlaas vz 50 Lo iubesl

Dylgen PBIS (gi Gle ged ot 9 S i
cedndy ]y lesl plosl colgte (BIS ils g a2
sl B B (et el gt JomB 0o g0
Codginn ol odee 4S5 0] oo jlod 4 iolesl e (6l o
9k 5 osd e g ye Gimalel gl ()l 5 e A
slagialejl 251 50 as ol slo Sy o 4
Sl S5 e 5 ElS e )13 352y oy S el
9 S A (S fidin g 039 (ore I JE e
il e Gimleyl alamd (o 68,8 & Lgs

Uhgy ol imlejlia sl o otee sl Jslye 5 (S
iolesT glm ol s ol sl el nlie S5
Egmne axbd Ly g Cogma | ol asdad S cl (S
os—a imlojl o (gl (gl s s Wl |,
DS D ygmots Giolesl by, (Gl gy slalS o
e ol 0,5 8 olesl (s L o g4y
20,5 oo oL precedure g e L conio ol 0 o
Slonil LS 00,5 o czrge a5 Sl Sl o o
Gl aiil o e lad 4y Jpiiie Cexio oyl o S
05 G—b g ;o 5wl e de g S

\RJ




—

Wl Cmiin Gl o eIl A sk A BDe pax s S
2l @l sl anl lame a5l (5 ol oSS
u_m‘ )‘0)5_’5).3 6‘°)—’5 M‘ )‘ l—bg}“‘ﬁ) u_sl

GU &0

A (@l e g o5l slac S A a2 gi L) jo ol
2 an g Lo 10 69,5 5 ot ik )l Ols—e
Gloieoyil g (S S, sloan]p S 6l ol -
SIS 5 Sl e 4y b e slo e )3k 5 5 55190
o il aylio aled o 45 Syt e 4l Sk
S o oollad ¢ mlonlen oDy iy 5 5 5 ki alex
5 ol Ol alio wily Slalad 55,05 5 (55l
J—B oo glmares; 5l gsl 5 plois b o nld
Ol sl 1y los ul (6,15 Sl 095 a5 ol oola
3 Seio ol 3l aS aoul alawlie Lol o5l oo ol )3
L5 sy—bm aslial Lo jy 25 5 31 il L o b
Lo ol 5 cnl pleidlo cono |3 5 55 g e aslio
OSg—ed Sge 093 45 N g2 (w3l ol Shale plge
3 ot Sl G A4S Sl (5 (58 g S i
Lol J,mus 50 dewgs a5y 5 4l anwgs sloypiS
L cl ol io)ls gl iioe (6l (maled DY 5ame
anol> 5l Laes a5 Lbbe s oles o il
2 S5 o Sl j5iS Gome g 5T 5 gzl

Deds Al By e iS5 Cmio ol uilwlis e

LSl oy as s o ules a8l 4w mla v 5]
Gl L5 L s sl a S o e dllac w5 58 cews SO
OBl il anils ol (6,5 4 2 3 g il oud
slacolw 5 Sl g (295 4 55 905 5l gl 0 )1
3 ol sl gl P g L R P S S YR X WSO G-W-L
cdlas )0 a S o)l g2y jd Cmio ol P rlw o

@0l s glsil
=8 Gimlng T bl ym oSyl slres
SNl A liZre s VF A 0,8 o,Lbl las 4
5l be Lagl o 50 )55 g (s ytage 45 050 5 0
A a4l &g o 4 slisley] ol 5l S eas

Visual Inspection oo o3l

Ultrasonic Inspection Sgo 3sile zledl )5l

Radiographic Inspection s ely il
Magnetic Particles Inspection | esboline S13 )il
Liquid Penetrant Testing 386 Sl il
Eddy Current Inspection o Sl ke

Leak testing e sl

Acoustic Emission Inspection TR EA Gy ¥

Thermal Inspection el sl
Microwave Inspection 350 Zlsel (omily
Laser Inspection 23 ol

(SO il e oyl B sy 50 o] 45 _xdaas
Job o a5 oltglel ol 51 S yp (izmen 0o S e
ablie yo Lle )5 slajls pulowl 5 alizee slaJlw
SISy i a3 ol Sy ol 1 59558 i
A5 w093 4 ol glacusgae 5 Ll Il
o,lil s ol sl plos s (8 me 4 (gun sla iy
ol oo et e ol 5 izl Ll o a_algs
e ot ik Lagtsy ml eled Ol po a8 el
g abliee Sltslesl ol (eled gl 3l Gy Slaie



OlLS -9,-=0
BOOK INTRODUCTION




Yo

[

—_—

a5 po S 05ngS Lyl Ay (OIS iy (i 0 s
Cwd dg ool S (mle a8l al ool pad
ddgi ol 5 el (ool jls 050 |y azsl ailen LS o
St o dpogi Ly Jds (et a5 ol 8 090
sle oSy Lo (5,8 iy 3l S 1, ol 0
g oaled ain ) (Ldogzg L85 50 aS 00l g (s
LS (5 atawly slamiwl G955 0 Sl ol
o Sels Lo i a8 aizs sy Bl lalids 4y oLt
5 Lt o e, JLo 4 U5 S gn o
Sy

&loe &2 5 @lwlid 5l e 00 p slo o5 Lo 0
Olbdgu Jawgio g (diiS dg—w Yo £ Sl s an les
Placdaopnfoe ol galo,w Yomnarazrgly
adl s aaloyas 3l ool al (gl ) s o5 L Ul pae
o Ei gy e o s Bl dalms ol o oL
az old pSediar Cidge 31,0, 551 cole () U
L a8l L s ol 48l 5 Gl S5y
ooz Gla e WadsS (imsd SoBS 053 a4y IS
9k am s plosl jo b 95 9 035 sla JI5 5wt ei o
ety sl sla o Jghacte S 05,5 oS e
JS—i5 Lo lygim) po ciy el sl 55, 451, o0
(6ol 8 4y S Ly b S o iy 0,5 oLl ot
4009150 Jom sl La Gio ol jo asogs Jule as
oy 53 slo 09,5 LS5 Ly o Lol Jds [y
Cmgh (=89 9 930S 5,5, Cmgd eiliBes (ylygin; 0z 5o
@olydlay Yo Ve ceadan ) ylacs o S0y ol
A9 .8 e bl cd ) o jo ol gl aS
sy (29 el mals a5, ool jo ol 81
G903 LB e Sla (o295 e 4 0l )3 S
O, 5 0gud o Jdo pem a s a i gael LIS La cg
B D R R
o=l L yids g a8 g5, Cmgl L 6 Ls i)
45 0Bl )0 Gpiores gy (b e |y L Sy
Sy b 6l S (le Gl g 0550 50 0] o
oblols (g yiins ool 0SS o ooliiwl poey oo
L sy o 12 g a5 ) (e oy sy
Ol S oge g Gl LBl 0 aS (e

c\_iu‘ < >0 Og— A “;M 9 u9_’> u_e[.‘> 9o )| )15 09,.«._:4

)l 03)_? 61_.4.(2‘ s ‘) ‘rul.b = 4&»4‘ f°5'>5 ..\_;\b; -

DS (90 l

(0 6 98 4y o5) ) Jotd
g d—ad by Celwgd g Jo— Yo ladiay S
30 Jo— Sadl e dgamme (6 dlo sl L o 2lgze
Nl (S )0y e ol e TS (e a0l
as |y LT pols wibgmisls a9 ygaiiwl o8 _iils 1o pole
Mo g ol 1) (L g oS el 09,5 03,4
Sl po,S oS L pilas (L Last o aJgl 6 alo s
By aible a5 jadx ;e i) Al 5 =5 e
By celw g0 Loas oS 50,5 50 amme an Lal oo 135
s sl 1 LT ST oS el e cS (gl o yle
Ao |y el Gl il Gy A iSy ae L as bl
i Lo (il (o o s e il
b slas g ools ploul Sl (IS a s ol o gy SO

3o 1y ol 05, (6 dmmad Sbilo Gy A a8y A A bgo
PRI PN R W-v2 BN SN W X TI-IV I LY
ol an ], Olbg e o, 5 Glwll ], le cnyd s, S
&l o oSy g S (83 4 Jwgi Lo g oniS
dog Ul gls an ;51 s oS 0 3115 oSGl
Ly ez Olee 20 ) G ol (89 Sam S (e an
oot Slo L aS «p, 5 o mbojl cse ldiaggS
el sl odel s LBl ol el o ples Lo s
aobes (8L Lialaly el Jlw o asibile a8 el (g0l 3
DS 0yl (T S S g (el J3 (90
Yoz Gl Lo a S cul ol sl s (g le—s
WS ()l 3 dged (B3 s 4o L g gl kil
90 B, b uilo vad aS el g0l 8l p e a8
uTM@jco)jiw»é@‘)uuw}ij_:ucu
S lastiwl 5l e b gmiile cdél Lal L oS celid a5 L
1L 51 5838 Ly ol 51,5 Ly Jghacie 5 Jyana sln
oL le 4y sy 4o (B oy le (o8 iy
pwwoguwjxoﬂlﬁugw‘umiﬁ
.paijéil)ua)swoﬁ;w})lbu&ljlwlﬁia
)Yo@_;%}lo)siwogl)JH_w)u%dwg_g\@
Aol Gyl d e 0,8l 0o 1 SO eoliiwl adel 6 ale
3,92 0558 STl (6 wle s ol ool wl 45 o,
Al ol (bl sl 0sS e Sgamre | Jils L
PRI S XK VEVIVIRNE PSS g SN o Jt- T U Ep
Smtysl 5o st by 20 Ly 5 (I s Ly ool



A 880 A oyl 08,5 vl LS 0Ss S Bl a e
Iy oo bgoemiils as il aad a5 ol oS b an |,

b v ld SO jekaie ) (gl ailig e auS slasel
10900, ays la oS5 o] Banles ol gl 4t aw
L oL ojgm S i Lo 0,5 09 1,8 45 (e Jo-bo
FUPINL VRNE ¢ I DRECEI N gt DI U JN IRV SNEIN
09,5 053l 050 00,55 jadas Lo 0g, 5 plw glacl ;pad
=S (6 a5y SO gilaslely Jlie jeb a8 58
Ohgim) Jme 45 (la 4l (29,8 L g Lo ol e 50
Lg‘ﬁwu.a‘og.sca.wuaw&_))ubui)bu
o oyl an ldlasy 8l Lgl)_gd_';é.m)}—la\.fﬁdls
09,5 5| S0 09— LaSal, g o he aSoel e gzl
Shlsleis; 1) TL 0,5 sy iz solhs pa Lo
BN PO SRUEFIGIE Yoy SN ST RV-FIS. WEWOUWN] JV-H] SR | TN
Cwd (59, by doil )0 g ad (Ll asan slajg, plas
7593 09,5 93gen) (9,8 (5 453 09,5 S ale LS
ciS p Lalo,S gilasloly 1) olg IS aSg e LS ,L 5o

Sgm yeS Lo 0g, S plw an caus | i e

Samgh (h S35 5l e S (e Bl (b e

R S O TR UL R
a S awl U Ul o, gl 6,5 eolw jSal,) pgo o
Olylamw az 1290 4 B iils leloiz! Jlw g9l y0 (4
O 45 290 S ol a5 us S (e Sloidon (559
Y Sy e s o,
oo pladl ] S5 ol Yo SO acdl o gll o acals 5L
Sleolar ol sg s[5 ol al b a S ass,8 , S8 e s

S im0 L S

= gt a0 plgmtils [ 008 Cgaome Hlgmadls
il 5 00,5 amzlye (Mg (] 30 (i ey wiily
5 s o glel JUo oy o aisS sl |, Slsas
Bl oml Sl plgzidls aS adly )0 (80 gy iz
sla S ol it 4 5 ogi ity (2l Jee
= Ohlo 45290 g e 03l L i )15 45 20
WS il s L | Erans ol (s o] o axiadlys
g S sl OB (80 gy 45 0t pglae (6395
S SB35l ey Olgm—iils b ol i Seals,
i8S 5la 8 5 ead Ll atelw g0 ol el
Aoy dieiwd lieg 00,5 (g lo0s s Vo S ol Ceold
olbisal ;o o5l Jroe ISl ol L o K (6 yiine 00gee
H92 PlS e fls pae 15 0,5 ey (3920
GBSl (o |y S Aazlie g 0t (oo (B LS
4 (295 755 095 ol B8l ol e it d e
Sl Sl Ly axsls Jisdl Glhgi) 85 955, 4
Sl sty Ol tie Lo 0,955k ol g dng; (e )

2,5 ez | o) e o 5l (30 Sz eS
lo o gy Wah (3390 Lol 45 59500 09,5 93 sLoael
Sl a Sl as s sg—w Yo uoyo w85 cclagg
b b s | ltals dSan Sl 4 oL es
oboniy g vaid am Yo miy Jous Ly aS (o255 0bs
gl Sl (6 plo s 051 Gl Jgmy i Y0
as LT o5 0,8 samlie glie MwlS (gl 4l 5l 1,
welw 90 Slpn g adsl 6 alo o Yo iy sl osliul Lo
4S5 (B aiBe s polie (i wie )l (lgie 4
bl il 53 1y QL3S e o L5 50 (il (s
O P e 05 adye L oS b Bailed 5 phgzadls

l DS (90

\l







MATLAB

)
Assignment
Plot the response of a forced system given by the equation

m§‘c+cﬁc+kx=fsincot
For € = {0, 0.1 0.25, 0.5, 0.75, 1.0}.

Take m = 5 kg; k = 1000 N/m; f = 50 N; ® = 4m,, x(0) = 5 cms; ﬁc(O) =0.

Develop a plot for the solutions corresponding to the seven & values and comment on the plots
obtained.
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displacement vs time
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MATLAB Code

The MATLAB code is similar to that written for the unforced response system, except that there
is an extra term in the derivative vector, which represents the force applied to the system.

The MATLAB code is given below.

function yp = forced(t,y)
yp = [y(2); (((£/m) *sin(wy,*t) ) - ((c/m)*y(2))-((k/m)*y(1)))];

Again the problem is to be solved for & = 0.1. So, calculate the value of ‘¢c/m’, ‘k/m’ and ‘f/m’ by
following the procedure mentioned in the earlier example and then substitute these values into
the above expression. Save the file as ‘forced.m’.

The following code represents the main code, which calls the function and solves the differential
equations and plots the required result.

tspan=[0 5];

y0=[0.02;01];

[t,y]=0ded5 ('forced', tspan,y0);
plot(t,y(:,1))7

grid on

xlabel (‘time’)

ylabel (‘Displacement’)
title(‘'Displacement Vs Time’)
hold on;

Again, ‘tspan’ represents the time interval and ‘y0’ represents the initial conditions for y(1) and
y(2) which in turn represent the displacement ‘x’ and the first derivative of ‘x’. In this example
the initial conditions are taken as 0.02 m for ‘x” and 0 cm/sec for the first derivative of “x’. Again
the default step size of the vector ‘tspan’ can be changed accordingly as explained in the
previous example.

To solve for different values of &, calculate the values of ‘c/m’ for each value of &. Substitute
each value of € in the function file, which has the derivatives, save the file and then run the main
program to view the result.

In the above code ‘y(:,1) represents the displacement ‘x’. To plot the velocity, change the
variable in the plot command line to ‘y(:,2)’.

The plot is attached below.
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For our convenience, put

x=y (1)

x=v=y();

Equations (2) and (3) then reduce to

() =y Q)

¥(2) = [(f/m)*sin(w * 1) + (-c/m)*y (2) — (K/m)*y (1)];

Again, to calculate the value of ‘c’, compare equation (1) with the following generalized
equation

X+ 2o, )H—(;J,,2 = fsino ¢

Equating the coefficients of the similar terms we have

—C=2§w”
m

» Kk
0 =—

Using the values of ‘m’ and ‘k’, calculate the different values of ‘c’ corresponding to each value
of €.

To find the time interval the simulation should run, we first need to find the damped time period.

Natural frequency o, = /(k/m)= 10 rad/sec.

For & =0.1;

Damped natural frequency mgq = ®, 4/1 —a "~ 9.95 rad/sec.

Damped time period T4 = 21/mq = 0.63 sec.

Therefore, for five time cycles the interval should be 5 times the damped time period, i.e., 3.16

sec. Since the plots should indicate both the transient and the steady state response, the time
interval will be increased.
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Spring Mass Damper System — Forced Response

fsinmt

S

Example

Plot the response of a forced system given by the equation

mﬁ'c+c5c+icx=fsincot (1)

For=0.1;m=1kg; k=100 N/m; f=100 N; © = 20,; x(0) = 2 cms; )c(O) =0.
Solution

The above equation is similar to the unforced system except that it has a forcing function. To
solve this equation we have to reduce it into two first order differential equations. Again, this
step is taken because MATLAB uses a Runge-Kutta method to solve differential equations,
which is valid only for first order equations.

xX=v (2)
so the above equation reduces to

v=1Dsine £- (- (E)) 3)
m m

m

We can see that the second order differential equation has been reduced to two first order
differential equations.
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_
Assignment

Solve for six cycles the response of an unforced system given by

mit+c;r+kx= 0
For = {0, 0.1 0.25, 0.5, 0.75, 1.0}.

Take m =5 kg; k = 1000 N/m; x(0) = 5 cms; jc(O) =0;

Develop a plot for the solutions corresponding to the seven & values and comment on the plots
obtained.

Note: When you save the M-File, make sure that the name of the file does not coincide with
any of the variables used in the MATLAB code.
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programs with larger step size. So you have to decide which is the best step size you can use for
a given problem.

In order to solve for different values of &, calculate the values of ‘c/m’ for each value of E.
Substitute each value of § in the function file, which has the derivatives, save the file and then
run the main program to view the result. This process might be too tedious. The code can be
made more efficient by incorporating a ‘For loop’ for the various values of zeta.

In the above code ‘y(:,1) represents the displacement ‘x’. To plot the velocity, change the
variable in the plot command line to ‘y(:,2)’.

The plot is attached below

displacement vs time
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MATLAB Code

In order to apply the ODE45 or any other numerical integration procedure, a separate function
file must be generated to define equations (4) and (5). Actually, the right hand side of equations
(4) and (5) are what is stored in the file. The equations are written in the form of a vector.

The MATLAB code is given below.

function yp = unforcedl (t,y)
yp = [y(2): (-((c/m)*y(2))-((k/m)*y(1)))]: (8)

Open a new M-file and write down the above two lines. The first line of the function file must
start with the word “function” and the file must be saved corresponding to the function call; i.e.,
in this case, the file is saved as unforcedl.m. The derivatives are stored in the form of a vector.

This example problem has been solved for £ = 0.1. We need to find the value of ‘c/m’ and ‘k/m’
so that the values can be substituted in equation (8). Substituting the values of § and ®, in
equations (6) and (7) the values of ‘c/m’ and ‘k/m’ can be found out. After finding the values,
substitute them into equation (8).

Now we need to write a code, which  calls the above function and solves the differential
equation and plots the required result. First open another M-file and type the following code.

tspan=[0 4];

y0=[0.02;0];

[t,yv]=0ded5 ('unforcedl"', tspan,y0):
plot(t,y(:,1));

grid on

xlabel (‘time’)

ylabel (‘Displacement’)
title('Displacement Vs Time’)

hold on;

The ode45 command in the main body calls the function unforcedl, which defines the systems
first order derivatives. The response is then plotted using the plot command. ‘tspan’ represents
the time interval and ‘y0’ represents the initial conditions for y(1) and y(2) which in turn
represent the displacement ‘x’ and the first derivative of ‘x’. In this example, the initial
conditions are taken as 0.02 m for x” and 0 m/sec for the first derivative of ‘x’.

MATLAB uses a default step value for the vector ‘tspan’. In order to change the step size use the
following code

tspan=0:0.001:4;

This tells MATLAB that the vector “tspan’ is from 0 to 4 with a step size of 0.001. This example
uses some arbitrary step size. If the step size is too small, the plot obtained will not be a smooth
curve. So it is always better to use relatively larger step size. But it also takes longer to simulate
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For our convenience, put
x=y(I);
x=v=p(2);
Equations (2) and (3) reduce to
y() =y () ©)
¥(2) = [(-e/m)*y (2) — (K/im)*y (1)]; (5)

To calculate the value of ‘c’, compare equation (1) with the following generalized equation.

. . ,
x+ 280, x+o,” =0

Equating the coefficients of the similar terms we have

= =2%o, (6)

m

0 =% Q
m

Using the values of ‘m’ and ‘k’, calculate the different values of ‘¢’ corresponding to each value
of &. Once the values of ‘¢’ are known, equations (4) and (5) can be solved using MATLAB.

The problem should be solved for five cycles. In order to find the time interval, we first need to
determine the damped period of the system.

Natural frequency w, = /(k/m)= 10 rad/sec.
For £ =0.1

Damped natural frequency wg = @, p% > =9.95 rad/sec.
Damped time period Ty = 21/mwg = 0.63 sec.

Therefore for five time cycles the interval should be 5 times the damped time period, i.e., 3.16
sec.

e
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1. Spring Mass Damper System — Unforced Response

m

Example
Solve for five cycles, the response of an unforced system given by the equation

mx+cx+kx=0 (1)
For£=0.1;m=1kg; k=100 N/m; x (0) =0.02 m; JE(O) =0;
Solution
The above equation is a second order constant-coefficient differential equation. To solve this
equation we have to reduce it into two first order differential equations. This step is taken

because MATLAB uses a Runge-Kutta method to solve differential equations, which is valid
only for first order equations.

x=v (2)

From the above expression we see that

mv+cev+kx=0

so the equation (1) reduces to
: - k
v=[(Cw - ()] (3)
m m

We can see that the second order differential equation (1) has been reduced to two first order
differential equations (2) and (3).
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